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Aufgabe 46: Es sei γ ein C1
st-Weg, dessen Spur die Lemniskate

{(x, y) ∈ R2 | ((x− 1)2 + y2)((x + 1)2 + y2) = 1}

ist. Berechnen Sie
∫

γ
dz

1−z2 .

Aufgabe 47: a) Es sei D ⊆ C ein sternförmiges Gebiet, und f ∈ O(D) besitze keine
Nullstellen. Konstruieren Sie ein g ∈ O(D) mit eg = f .

b) Es sei D ⊆ C\{0} ein sternförmiges Gebiet. Konstruieren Sie einen holomorphen Zweig
des Logarithmus auf D, d.h. eine holomorphe Funktion L : D → C mit eL(z) = z für alle
z ∈ D.

Aufgabe 48: Für f ∈ O(C) gebe es Zahlen ω, ω′ ∈ C\{0} mit ω′

ω
/∈ R und f(z) =

f(z + ω) = f(z + ω′) für alle z ∈ C. Zeigen Sie, daß f konstant ist.

Aufgabe 49: a) Für f ∈ O(C) gelte Ref(z) ≤ C für ein C ∈ R. Zeigen Sie, daß f
konstant ist.

b) Für f ∈ O(C) gelte |f(z)| ≤ C(1+ |z|)n für ein n ∈ N0 und ein C ≥ 0. Zeigen Sie, daß
f ein Polynom vom Grad ≤ n ist.

Aufgabe 50: a) Es seien D ⊆ C offen, K ⊆ D kompakt und ε > 0 mit Kε ⊆ D. Zeigen
Sie, daß für f ∈ O(D) gilt:

sup
z∈K

|f(z)| ≤ 1

πε2

∫
Kε

|f(ζ)| dm2(ζ)

b) Folgern Sie, daß O(D) ∩ L1(D) in L1(D) abgeschlossen ist.


